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VERBALE  N° 30
SEDUTA DEL  28.06.2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 28 (ventotto) del mese di giugno, la Commissione 2 è
convocata,  in  modalità  online  secondo  quanto  previsto  dal  dispongo  del  Presidente  del
Consiglio Comunale prot. n.109985 del 31 marzo 2022, alle ore 9,00 con il seguente ordine dei
lavori: 

 Comunicazioni del Presidente;  
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Esame ed espressione di parere sulla Mozione N° 590/22 “Rinnovo dodecennale delle

licenze per  il  commercio su  area  pubblica” – proponenti:  Jacopo Cellai,  Alessandro
Draghi;

 Varie ed eventuali.

Alle  ore  9,00 sono presenti  i/le  Consiglieri/re:  Conti,  Masi,  Armentano,  Bocci,  Bundu,  Di
Puccio, Giorgetti, Sparavigna in sostituzione di Piccioli; alle ore 9,07 Cellai;

Il Consigliere Enrico Conti, in qualità di Presidente, accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re
 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cellai Jacopo
Componente Di Puccio Stefano
Componente Giorgetti Fabio
Componente Piccioli Massimiliano       (Assente) Sparavigna Laura

 e apre la seduta alle ore 9,09 essendo presente il numero legale.

E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2; 

Il Presidente Enrico Conti introduce l’argomento della seduta odierna relativo all’esame della
Mozione N° 590 facendo riferimento anche alla seduta del Consiglio del giorno precedente
nella quale è stata approvata la Proposta di Delibera sul piano delle  aree e il  rinnovo delle
concessioni per i mercati coperti. Oggi, prosegue il Presidente, si analizzerà un atto che insiste
sullo stesso argomento; pertanto, dà la parola al Consigliere Jacopo Cellai per illustrare l’atto del
quale è il proponente.
Alle ore 9,12 entra il videoconferenza il Consigliere Rufilli;
Alle ore 9,15 entra il videoconferenza il Consigliere Cocollini;

Palazzo Vecchio                                                            Tel. 055 2768269                              
Piazza della Signoria, 1                                                 
50122 Firenze                                                               E-mail commissione2@comune.fi.it –http://commissioniconsiliari.comune.fi.it/



   
SERVIZIO AUTONOMO                                                                                                                    Commissione Consiliare 2
DEL CONSIGLIO COMUNALE                                                                                                          Sviluppo Economico                    

Il Consigliere Cellai afferma che l’atto era stato presentato nell’ottica di poterla discutere prima
dell’espressione di parere sulla Delibera avvenuta il giorno precedente e che per problemi di
calendarizzazione le cose sono andate diversamente. Il tema unico di questa mozione è una
richiesta molto chiara con la quale si intende chiedere alla Giunta di procedere speditamente al
rinnovo delle concessioni per il commercio su area pubblica.
Il  Consigliere,  entrando  nel  merito  dell’atto,  illustra  i  punti  che  nella  parte  della  narrativa
ricostruisce  la questione che riguarda le concessioni per i mercati all’aperto.
Alle ore 9,21 entra il videoconferenza il Consigliere D’Ambrisi;
Il Presidente, al termine della presentazione dell’atto, chiede se ci sono interventi da parte dei
Consiglieri.
Non essendoci alcun Consigliere prenotato per gli interventi, il Presidente Conti riprende la
parola per esprime le proprie considerazioni e pone l’atto in votazione.
La Commissione esprime Parere Contrario con: 
             7 voti contrari: Conti, Armentano, D’Ambrisi, Di Puccio, Giorgetti, Sparavigna, Rufilli;
             3 voti favorevoli: Masi, Bocci, Cellai;  2 presenti non votanti: Bundu, Cocollini.

 Il Presidente Enrico Conti dichiara chiusa la seduta alle ore 9,31.

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo           
Componente Di Puccio Stefano
Componente Giorgetti Fabio
Componente Piccioli Massimiliano       (Assente) Sparavigna Laura
Componente Rufilli Mirco                

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del  26.07.2022

     La Segretaria                                                                                                    Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                         Enrico Conti
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